

ન્યુ વાવોલમાં ગટરનું દુષિત પાણી ઉભરાતા ભારે હાલાકી



એ. છેલ્લા કેટલાક સમયથી આ વિસ્તારમાં ગટરોના ગંદા પાણી ઉભરાતા પદબદતી ગંદકી વચ્ચે ગમે ત્યારે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવી દહેશત

પ્રવર્તી છે. ન્યુ વાવોલની સોસાયટી વિસ્તારમાં અતિથય દુર્ગંધ મારતા માર્ગ પરથી પસાર થતુ પણ મુશ્કેલ બની ગયું છે. ગંદકીને કારણે મચ્છરોનો ત્રાસ વધી જવા પામ્યો છે. ગટર ઉભરાતી બંધ તંત્ર દ્વારા નહીં કરવામાં આવે તો ચોમાસાની સિઝનમાં પરિસ્થિતિ વધુ વકરે તેવી દહેશત નાગરીકોમાં સેવાઈ રહી છે. તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર રજુઆત કરવા છતા ગટરના ઉભરાતુ દુષિત પાણી બંધ થવા પામ્યું નથી. જેને પરિણામે નાગરીકોમાં રોષ ફેલાયો છે.



પણ ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે છતા તંત્ર દ્વારા કોઈ પગલા ભરવામાં આવ્યા નથી. નાગરીકોએ દુષિત પાણી અંગે અનેકવાર તંત્રને લેખિત

ફરિયાદ સાંભળનાર કોઈ નથી. ત્યારે ન્યુ વાવોલ વિસ્તારમાં ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યાએ વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કર્યું છે. ત્યારે ન્યુ વાવોલની ગ્રીનસીટી, ગ્રીનપાર્ક, શાલીન ૧ થી ૫, સંકલ્પ રોયલ, મિહીર પાર્ક, કેશવપાર્ક, માધવન સહિતની સોસાયટી તેમજ ફલેટ આવેલા છે જેમાં હજારો વસાહતીઓ વસવાટ કરે છે. આ વિસ્તારમાં દુર્ગંધયુક્ત માહોલ વચ્ચે ગંદકી ખદબદતી જોવા મળી છે. ગંદકીને પગલે મચ્છરોનો ત્રાસ પણ વધી જવા પામ્યો છે. ચોમાસાની સિઝનમાં પરિસ્થિતિ વધુ વકરે તેવી દહેશત સેવાઈ રહી છે. નાગરીકોના આરોગ્ય સામે



બહાર પણ જવા દેતા નથી. ત્યારે આ ગટરના પાણી ઉભરાતા બંધ થાય તેવું નાગરીકો ઈચ્છી રહ્યા છે.

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

ગભરાવ નહી... તમારો ગુરુ જ છું... ગુરુપૂજામાં માટે શક્તિ પ્રદર્શનનું રિહર્સલ કરું છું... આજકાલ કોમ્પીટીશન કેટલી વધી છે...!!!

ના હોય... પીવાના પાણીના નળમાંથી કબુતરના પીંછા નીકળ્યા...!

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શહેરના સેક્ટર-૨૩ ઉભી ટાઈપ વિસ્તારના એક બ્લોકમાં પીવાના પાણીના નળમાંથી છેલ્લા પાંચ દિવસથી કબુતરના પીંછા નીકળી રહ્યા છે. કબુતરના પીંછા નીકળતા સ્થાનિક વસાહતીઓ હેરાન થઈ ગયા છે. બી ટાઈપના વસાહતીઓને મીનરલ વોટર લાવીને પોતાની તરસ છીપાવી રહ્યા છે. સુવિધા કચેરીના કર્મચારીઓએ તાજેતરમાં પાણીની લાઈનમાં ખોદકામ કરીને મૃત કબુતર બહાર કાઢ્યું હતું. પરંતુ

એ દાયકાથી પાણી ઉપરના મજલે પહોંચ્યું નથી. પાણીનો કકળાટ યથાવત રહેવા પામ્યો છે. ત્યાં જ સેક્ટર-૨૩માં ૧૪૫-૩ ખાતે રહેતા વસાહતીના ઘરે નળમાંથી આવતા આવતુ નહોતુ. જેને પરિણામે કર્મચારીઓએ પાણીની લાઈનમાં ખોદકામ કરતા મૃત કબુતર મળી આવ્યું હતું. ત્યારે ગણતરીના દિવસોમાં ફરીવાર કબુતરના પીંછા

ઉચ્ચ અધિકારીઓનું પણ ધ્યાન આ અંગે દોરવામાં આવ્યું છે. સેક્ટર-૨૩માં બી ટાઈપમાં પાણીના ધાંધિયાને લઈ ખાડો ખોદી ને પીવાના પાણીની લાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે અધિકારીઓ પણ બુધવારના રોજ સ્થળ તપાસ માટે જવાના છે. વસાહતીઓ ના પીવાના પાણીમાં પીંછા નીકળતા ચિંતાગ્રસ્ત બન્યા છે. પાણીની લાઈનનું રીપેરીંગ કામ હાથ ધરાશે અને ચોખ્ખું પાણી આવ્યા બાદ જ પીવા માટે પાણીનો ઉપયોગ કરીશુ તેમ વસાહતીઓએ જણાવ્યું છે.

સેક્ટર-૨૩ બી ટાઈપમાં છેલ્લા પાંચ દિવસથી આ સમસ્યા સર્જાઈ છે

સુકૃત પરિવારના યુવાનોએ આશ્રમ શાળાના બાળકોને આનંદ કરાવ્યો

ધમાસણા અને તેરસાના પરાની આશ્રમ શાળાઓના ૩૦૦ બાળકોને શૈક્ષણિક કીટ, રમતગમતના સાધનોનું વિતરણ કરાયું : આખો દિવસ બાળક સાથે પસાર કરી વિવિધ રમતો-સ્પર્ધાઓ રમાડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સુકૃત પરિવાર ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના યુવાનોએ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકામાં આવેલ ધમાસણા ખાતેની



વિજેતા બાળકોને સ્કૂલ બેગ, રમત ગમતના સાધનો, બોર્ડ, સ્કેચપેન-કલર્સ જેવી અનેક ઉપયોગી ચીજવસ્તુઓ ભેટમાં આપી બિરદાવ્યા હતા. બંને આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ૩ યુવાનોએ ભણતરના મહત્વ વિષયે સુંદર નાટક પ્રસ્તુત કર્યું હતું તેમજ બાળકોને 'શાળા શા માટે જરૂરી?' ગામને તાજેતરમાં થયેલા કોલેરાના કેસો પછી લિકેજીસ મરામત અને ટેકરનો જે કંઈ ખર્ચ થયો તે પંચાયતની નબળી સ્થિતિને ધ્યાને રાખી તાલુકા પંચાયત ઉદાવશે તે અંગે પણ નિર્ણય થશે. તાલુકા પંચાયતની આ સામાન્ય સભા બાદ સત્યનારાયણ ભગવાનની કથાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સારા વરસાદ માટે ભગવાન પાસે પ્રાર્થના કરાશે તેમજ લોકોનું સ્વાસ્થ્ય સારૂ રહે તે માટે પણ પ્રાર્થના કરવામાં આવશે.

આજે તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય સભા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ આજે ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય સભા તેના નવનિર્મિત સભાખંડમાં મળશે.

તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ કાળુસિંહના અધ્યક્ષપદે મળનારી આ સામાન્ય સભામાં સભ્યોને વિસ્તાર વિકાસ માટે આપવામાં આવતી ગ્રાન્ટ જે રૂ. ૫ લાખ છે તેમાં વધારો કરી રૂ. ૭ લાખ કરવા અંગે નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ બેઠકમાં વિરાતલાવડી ગામે તાજેતરમાં થયેલા કોલેરાના કેસો પછી લિકેજીસ મરામત અને ટેકરનો જે કંઈ ખર્ચ થયો તે પંચાયતની નબળી સ્થિતિને ધ્યાને રાખી તાલુકા પંચાયત ઉદાવશે તે અંગે પણ નિર્ણય થશે. તાલુકા પંચાયતની આ સામાન્ય સભા બાદ સત્યનારાયણ ભગવાનની કથાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સારા વરસાદ માટે ભગવાન પાસે પ્રાર્થના કરાશે તેમજ લોકોનું સ્વાસ્થ્ય સારૂ રહે તે માટે પણ પ્રાર્થના કરવામાં આવશે.

કોંગ્રેસ દ્વારા વીજળીના ભાવ વધારા સામે વિરોધ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લા અને શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી મોંઘવારી, ભાવવધારો, શિક્ષણના વ્યાપારીકરણ સહિત અનેક મુદ્દાઓ પર તેને નિષ્ફળ સવીતાબા ડાબી, ભાવના પરમાર, મંગળસિંહ સોલંકી, બાબુજી ઠાકોર, જયરાજસિંહ વાઘેલા, અંકિત બારોટ, અશ્વિન ટાપરિયા, રાકેશ જાની, હર્ષજિત પંડ્યા, અશોક શ્રીમાળી, જયમીન શુક્લ,



વિરોધ પ્રદર્શન કરીને વિજબીલોની હોળી કરવાનો કાર્યક્રમ ગાંધીનગર સ્થિત ટોરેન્ટ પાવર ખાતે જે પ્રસંગે પ્રદેશ મહામંત્રી નિશીત વ્યાસ, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુર્યસિંહ ડાબી, પૂર્વ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ જશુભા રાણા, ધારાસભ્ય કામીનીબેન રાઠોડ, બાબુસિંહ ઝાલા, જગતસિંહ ઝાલા, ભરતભાઈ પટેલ, તેજભાઈ દેસાઈ, માનાજી મારવાડી, શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલા, ચીમનભાઈ વિંડુડા, રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા, જયંતીભાઈ પટેલ, વિરેન્દ્રસિંહ ઝાલા, વિષ્ણુભાઈ પટેલ, વિમલાબેન વેગડા, લલીતાબેન ઠાકોર, વિજય સોલંકી, અરૂણ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહીને વીજળીના ભાવવધારા સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરી આક્રમક દેખાવો કર્યા હતા.

સ્થાનિક ચૂંટણી : મતદાન માટે રજા આપવા આદેશ

આગામી ૧૦મી જુલાઈ-૨૦૧૬, રવિવારના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાની થરા નગરપાલિકા, દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાની ઓખા નગરપાલિકા તેમજ જુનાગઢ, મોરબી, દેવભૂમિ દ્વારકા, ગાંધીનગર, સુરેન્દ્રનગર, પાટણ, અરવલ્લી, મહેસાણા, બનાસકાંઠા, અમદાવાદ અને ખેડા જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, મહાનગરપાલિકા અને નગરપાલિકાઓની વિવિધ વોર્ડની પેટા ચૂંટણી માટે મતદાન યોજનાર છે. આ ચૂંટણી માટે મતદાન માટે કર્મચારીઓને યોગ્ય રજા આપવાની રહેશે. મતદાનના દિવસે રાજ્ય રાષ્ટ્રીય સ્તરની અતિ આવશ્યક સેવાઓ જેવી કે ગ્રામીણ બેંકો, રાષ્ટ્રીય અને ખાનગી બેંકો,

ખારેક
કચ્છની દેશી પ્રખ્યાત ખારેકનું વેચાણ ચાલુ છે. કૃષિભવનની આગળ
મો. ૯૫૧૦૧૧૭૫૮૫

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ
ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદર્ધ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકદમ ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી બિલગળા કારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્ડવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN
Autoclaved Aerated Concrete Blocks
ગાંધીનગર-શિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦
sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

SANGHI CEMENT
Kisan
ashirvad
BENELAVE
DR. FIXIT
TATA STEEL • PIPES • SHEETS
VINAYAK 500 TMT BARS - ISI

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્ષપ (જુદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ